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Protokół nr XIV/2025 

z obrad XXIV sesji Rady Miejskiej w Pasłęku kadencji 2024-2029 w dniu 27 listopada 2025 r. 

Obrady rozpoczęto 27 listopada 2025 r. o godz. 13:00, a zakończono o godz. 15:44 tego samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 14 z 15 radnych. 

Obecni Radni: 

Furtak Agnieszka, Gajczewski Aleksander, Hulanicka Elżbieta, Juniewicz Andrzej, Kosowski Krzysztof, Olbryś 
Damian, Oskroba Kamil, Pietrzykowski Jarosław, Pobiarżyn Bogdan, Przybyłowski Wojciech, Szuniewicz 
Urszula, Wojciechowski Grzegorz, Zalewski Bartłomiej, Zawarczyńska Lidia 

Nieobecni Radni: 

Dragan Dorota 

Ad pkt 1. 
Otwarcie obrad sesji. 

Obrady sesji Rady Miejskiej w Pasłęku w Sali im. Stanisława Paździora w Urzędzie Miejskim w Pasłęku 
otworzył Przewodniczący Rady Miejskiej w Pasłęku Pan Bogdan Pobiarżyn, który przywitał wszystkich 
obecnych.  

Ad pkt 2. 
Stwierdzenie prawomocności obrad. 

Obrady były prawomocne, bowiem na sesji obecnych było 14 z 15 radnych. Nieobecna była Radna Dorota 
Dragan. Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. 

W obradach uczestniczyli także sołtysi sołectw gminy Pasłęk oraz zaproszeni goście. Listy obecności 
sołtysów oraz zaproszonych gości stanowią załączniki nr 2 i nr 3 do niniejszego protokołu. 

Ad pkt 3. 
Wybór sekretarza obrad. 

Do pełnienia funkcji sekretarza obrad Przewodniczący Rady Miejskiej zaproponował Radnego Wojciech 
Przybyłowski, który wyraził zgodę na swoją kandydaturę. Innych kandydatur radni nie zgłosili. 

Głosowano w sprawie: 
Wybór sekretarza obrad. 

Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 
ZA (13) 
Furtak Agnieszka, Gajczewski Aleksander, Hulanicka Elżbieta, Juniewicz Andrzej, Kosowski Krzysztof, Olbryś 
Damian, Oskroba Kamil, Pietrzykowski Jarosław, Pobiarżyn Bogdan, Szuniewicz Urszula, Wojciechowski 
Grzegorz, Zalewski Bartłomiej, Zawarczyńska Lidia 
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WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 
Przybyłowski Wojciech 

NIEOBECNI (1) 
Dragan Dorota 

Ad pkt 4. 
Przyjęcie porządku obrad. 

Przewodniczący poinformował o zdjęciu z porządku punktu 15 dotyczącego podjęcia uchwały w sprawie 
zniesienia statusu pomnika przyrody z 1 drzewa z gatunku Jesion Wyniosły (Fraxinus excelsior), 
wchodzącego w skład pomnika przyrody – Alei drzew przy ul. Dworcowej w Pasłęku. 

Głosowano w sprawie: 
Zdjęcie z porządku obrad punktu nr 15.   

Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 
ZA (14) 
Furtak Agnieszka, Gajczewski Aleksander, Hulanicka Elżbieta, Juniewicz Andrzej, Kosowski Krzysztof, Olbryś 
Damian, Oskroba Kamil, Pietrzykowski Jarosław, Pobiarżyn Bogdan, Przybyłowski Wojciech, Szuniewicz 
Urszula, Wojciechowski Grzegorz, Zalewski Bartłomiej, Zawarczyńska Lidia 

NIEOBECNI (1) 
Dragan Dorota 

Głosowano w sprawie: 
Przyjęcie porządku obrad.   

Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 
ZA (14) 
Furtak Agnieszka, Gajczewski Aleksander, Hulanicka Elżbieta, Juniewicz Andrzej, Kosowski Krzysztof, Olbryś 
Damian, Oskroba Kamil, Pietrzykowski Jarosław, Pobiarżyn Bogdan, Przybyłowski Wojciech, Szuniewicz 
Urszula, Wojciechowski Grzegorz, Zalewski Bartłomiej, Zawarczyńska Lidia 

NIEOBECNI (1) 
Dragan Dorota 

Porządek sesji stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. 

Ad pkt 5. 
Przyjęcie protokołu z poprzednich sesji w dniu 30 października 2025 r. oraz 6 listopada 2025 r..  

Radni nie wnieśli uwag do protokołu z XXII sesji RM z dnia 30 października 2025 r. 

Głosowano w sprawie: 
Przyjęcie protokołu z sesji w dniu 30 października 2025 r. 
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Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 
ZA (14) 
Furtak Agnieszka, Gajczewski Aleksander, Hulanicka Elżbieta, Juniewicz Andrzej, Kosowski Krzysztof, Olbryś 
Damian, Oskroba Kamil, Pietrzykowski Jarosław, Pobiarżyn Bogdan, Przybyłowski Wojciech, Szuniewicz 
Urszula, Wojciechowski Grzegorz, Zalewski Bartłomiej, Zawarczyńska Lidia 

NIEOBECNI (1) 
Dragan Dorota 

Radni nie wnieśli uwag do protokołu z XXIII sesji RM z dnia 6 listopada 2025 r. 

Głosowano w sprawie: 
Przyjęcie protokołu z sesji w dniu 6 listopada 2025 r. 

Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 
ZA (14) 
Furtak Agnieszka, Gajczewski Aleksander, Hulanicka Elżbieta, Juniewicz Andrzej, Kosowski Krzysztof, Olbryś 
Damian, Oskroba Kamil, Pietrzykowski Jarosław, Pobiarżyn Bogdan, Przybyłowski Wojciech, Szuniewicz 
Urszula, Wojciechowski Grzegorz, Zalewski Bartłomiej, Zawarczyńska Lidia 

NIEOBECNI (1) 
Dragan Dorota 

Ad pkt 6. 
Sprawozdanie z prac Burmistrza Pasłęka w ostatnim okresie międzysesyjnym. 

W powyższym punkcie Pani Burmistrz przedstawiła sprawozdanie międzysesyjne za okres od 30 
października do 27 listopada 2025 r. (załącznik nr 5 do niniejszego protokołu.) Przewodniczący przypominał 
Radnym, że odpowiedzi na pytania do sprawozdania będą udzielone w punkcie 25 porządku sesji. 

Z pierwszym pytaniem do sprawozdania zwrócił Radny Damian Olbryś, który zapytał czy znany jest już 
termin przywrócenia oświetlenia ulicznego na rondzie przy dworcu. 

Kolejna sprawa poruszona przez Radnego Olbrysia dotyczyła punktu 10 sprawozdania dotyczącego 
remontów dróg wojewódzkich. Radny zwrócił się z prośbą o interwencję w ZDW dotyczącą odcinka drogi 
wojewódzkiej nr 527 na terenie Pasłęka, tj. ul. Wojska Polskiego od ronda przy ul. Zamkowej do zjazdu do 
ZSEIT w Pasłęku, informując że odcinek ten wymaga podjęcia pilnych prac naprawczych. 

Kolejne pytanie dotyczyło Klubu Malucha i ogłoszenia o postępowaniu przetargowym dotyczącym 
pozyskania zastępczej dokumentacji projektowej. Radny Olbryś poinformował że nie potrafi odnaleźć wyżej 
wspomnianego postępowania na platformie ogłoszeniowej. 

Jako kolejny głos zabrał Radny Grzegorz Wojciechowski, który złożył podziękowania dla Pani Burmistrz 
za podjęte działania oraz zwiększenie środków  w celu realizacji w 2026 r. projektu wyłonionego w ramach 
budżetu obywatelskiego dotyczącego boiska w Drulitach na wykonanie którego nie udało się uzyskać oferty 
mieszczącej się w założonych środkach finansowych. 
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Jako kolejna głos zabrała Radna Elżbieta Hulanicka, która poprosiła o podanie bardziej szczegółowych 
informacji dotyczących inicjatywy Lodówki Społecznej. 

Jako kolejny głos zabrał Radny Wojciech Przybyłowski, który dopytywał czy znane są już dodatkowe koszty 
dotyczące budowy Klubu Malucha, wynikające z konieczności pozyskania dokumentacji zastępczej. 

Jako kolejny głos zabrał Radny Aleksander Gajczewski, który odniósł się do sprawy budowy w Pasłęku 
wybiegu dla psów oraz jego lokalizacji w związku z kontrowersjami wynikającymi z często proponowanego 
miejsca w parku przy ul. Westerplatte, które to miejsce jest również sugerowane przez radnego. Radny 
zaprosił na wizję lokalną Zastępcę Burmistrza. 

Kolejnym tematem poruszonym przez Radnego Gajczewskiego było oświetlenie na ulicy Dworcowej. 
Uwaga Radnego dotyczyła 4 latarni które wciąż nie zostały uruchomione. 

Jako kolejny zabrał głos Przewodniczący który zapytał o alternatywne rozwiązanie dotyczące budowy 
mierników prędkości w związku z znacznym przekroczeniem kwoty oferty względem zaplanowanych 
środków. 

Z kolejnym pytaniem zwrócił się ponownie Radny Wojciech Przybyłowski, który zapytał czy planowane jest 
pokrycie strat w MGOPS w związku z kradzieżą i utratą części środków przeznaczonych na wypłatę 
świadczeń. 

Na tym Radni zakończyli zadawanie pytań. 

Ad pkt 7. 
Zapytania i wnioski sołtysów. 

Jako pierwszy w tym punkcie głos zabrał Sołtys Zielonki Pasłęckiej Pan Adrian Bracki, który zapytał czy 
planowana realizacja rozbudowy oświetlenia ulicznego w Zielonce Pasłęckiej będzie się pokrywała z 
obecnie prowadzonymi działaniami sołectwa Zielonka Pasłęcka w tym zakresie finansowanymi z budżetu 
sołectwa. 

Kolejne pytanie sołtysa dotyczyło możliwości realizacji przez gminę w roku następnym odbioru odpadów 
rolniczych to jest między innymi foli i pojemników po środkach ochrony roślin wykorzystywanej w produkcji 
rolniczej. 

Sołtys poruszył również temat dróg gminnych szutrowych i zaproponował konsultacje z innymi 
samorządami mającymi w tym zakresie duże doświadczenie. Sołtys poruszył również temat drogi pomiędzy 
miejscowościami Zielonka Pasłęcka i Wakarowo proponując aby ponownie pochylić się nad problemem 
związanym z jej stanem. 

Jako kolejna głos zabrała Sołtys Sołectwa Brzeziny Marzena Choma, która poruszyła problem braku 
realizacji napraw uszkodzeń które powstały w toku prowadzonych prac związanych z budową kanalizacji w 
Brzezinach. Głównie chodzi tu o uszkodzony przepust drogowy. Drugim problemem zgłoszonym przez 
Panią Sołtys jest kiepski stan drogi w Brzezinach. Zgodnie z obietnicą jaką otrzymała Pani sołtys uszkodzenia 
w przedmiotowej drodze miały zostać naprawione do końca sierpnia, a do tej pory nie podjęto żadnych 
działań. Trzecim problemem zgłoszonym przez Panią Sołtys jest zakrzaczenie wzdłuż drogi i wycinka 
uschniętych drzew, które również nie zostały wykonane.  

Więcej wniosków i zapytań sołtysów nie było. 
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Ad pkt 8. 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej gminy Pasłęk na lata 2025 – 2031 

O przybliżenie założeń uchwały Przewodniczący poprosił Skarbnika Gminy Panią Bożenę Adamczyk.  

Radni nie mieli pytań do powyższej uchwały. 

Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej gminy Pasłęk na lata 2025 – 2031.  

Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 
ZA (14) 
Furtak Agnieszka, Gajczewski Aleksander, Hulanicka Elżbieta, Juniewicz Andrzej, Kosowski Krzysztof, Olbryś 
Damian, Oskroba Kamil, Pietrzykowski Jarosław, Pobiarżyn Bogdan, Przybyłowski Wojciech, Szuniewicz 
Urszula, Wojciechowski Grzegorz, Zalewski Bartłomiej, Zawarczyńska Lidia 

NIEOBECNI (1) 
Dragan Dorota 

Uchwała Nr XIV/96/25 Rady Miejskiej w Pasłęku z dnia 27 listopada 2025 r. w sprawie zmiany Wieloletniej 
Prognozy Finansowej gminy Pasłęk na lata 2025 – 2031, stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu. 

Ad pkt 9. 
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwalonego na rok 2025 budżetu Gminy Pasłęk. 

Przewodniczący poprosił o przedstawienie uchwały Panią Bożenę Adamczyk Skarbnik Gminy, która 
pokrótce przedstawiła radnym zmiany w budżecie zawarte w uchwale. 

Radni nie mieli pytań do powyższej uchwały. 

Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwalonego na rok 2025 budżetu Gminy Pasłęk.  

Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 
ZA (14) 
Furtak Agnieszka, Gajczewski Aleksander, Hulanicka Elżbieta, Juniewicz Andrzej, Kosowski Krzysztof, Olbryś 
Damian, Oskroba Kamil, Pietrzykowski Jarosław, Pobiarżyn Bogdan, Przybyłowski Wojciech, Szuniewicz 
Urszula, Wojciechowski Grzegorz, Zalewski Bartłomiej, Zawarczyńska Lidia 

NIEOBECNI (1) 
Dragan Dorota 

Uchwała Nr XIV/97/25 Rady Miejskiej w Pasłęku z dnia 27 listopada 2025 roku w sprawie zmiany 
uchwalonego na rok 2025 budżetu Gminy Pasłęk, stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu. 
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Ad pkt 10. 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr VI/49/25 Rady Miejskiej w Pasłęku z dnia 26 czerwca 
2025 r. w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego przez gminę Pasłęk. 

Przewodniczący poprosił o przedstawienie uchwały Panią Bożenę Adamczyk Skarbnik Gminy, która 
pokrótce przedstawiła radnym zmiany w uchwale. 

Radni nie mieli pytań do powyższej uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr VI/49/25 Rady Miejskiej w Pasłęku z dnia 26 czerwca 
2025 r. w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego przez gminę Pasłęk. 

Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 
ZA (14) 
Furtak Agnieszka, Gajczewski Aleksander, Hulanicka Elżbieta, Juniewicz Andrzej, Kosowski Krzysztof, Olbryś 
Damian, Oskroba Kamil, Pietrzykowski Jarosław, Pobiarżyn Bogdan, Przybyłowski Wojciech, Szuniewicz 
Urszula, Wojciechowski Grzegorz, Zalewski Bartłomiej, Zawarczyńska Lidia 

NIEOBECNI (1) 
Dragan Dorota 

Uchwała Nr XIV/98/25 Rady Miejskiej w Pasłęku z dnia 27 listopada 2025 r. w sprawie zmiany uchwały 
Nr VI/49/25 Rady Miejskiej w Pasłęku z dnia 26 czerwca 2025 r. w sprawie zaciągnięcia kredytu 
długoterminowego przez gminę Pasłęk, stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu. 

Ad pkt 11. 

Podjęcie uchwały w sprawie określenia stawek podatku od środków transportowych na 2026 r. 

Przewodniczący poprosił o przedstawienie uchwały Panią Bożenę Adamczyk Skarbnik Gminy. 

Głos zabrał Radny Wojciech Przybyłowski, który zgłosił swoje zastrzeżenia co do stosowania stawek 
rządowych przy ustalaniu stawki podatku na terenie gminy Pasłęk. 

Pozostali Radni nie mieli pytań do powyższej uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie określenia stawek podatku od środków transportowych na 2026 r. 

Wyniki głosowania 
ZA: 11, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 
ZA (11) 
Furtak Agnieszka, Hulanicka Elżbieta, Juniewicz Andrzej, Kosowski Krzysztof, Olbryś Damian, Oskroba Kamil, 
Pietrzykowski Jarosław, Pobiarżyn Bogdan, Przybyłowski Wojciech, Zalewski Bartłomiej, Zawarczyńska Lidia 
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PRZECIW (2) 
Gajczewski Aleksander, Wojciechowski Grzegorz 

 
WSTRZYMUJE SIĘ (1) 
Szuniewicz Urszula, 

NIEOBECNI (1) 
Dragan Dorota 

Uchwała Nr XIV/99/25 Rady Miejskiej w Pasłęku z dnia 27 listopada 2025 roku w sprawie określenia stawek 
podatku od środków transportowych na 2026 r., stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu. 

Ad pkt 12. 
Podjęcie uchwały w sprawie określenia stawek podatku od nieruchomości na rok 2026. 

Przewodniczący poprosił o przedstawienie uchwały Panią Bożenę Adamczyk Skarbnik Gminy. 

Radni nie wnieśli uwag do uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie określenia stawek podatku od nieruchomości na rok 2026. 

Wyniki głosowania 
ZA: 11, PRZECIW: 3, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 
ZA (11) 
Furtak Agnieszka, Hulanicka Elżbieta, Juniewicz Andrzej, Kosowski Krzysztof, Olbryś Damian, Oskroba Kamil, 
Pietrzykowski Jarosław, Pobiarżyn Bogdan, Przybyłowski Wojciech, Zalewski Bartłomiej, Zawarczyńska Lidia 

 
PRZECIW (3) 
Gajczewski Aleksander, Wojciechowski Grzegorz, Szuniewicz Urszula, 

NIEOBECNI (1) 
Dragan Dorota 

Uchwała Nr XIV/100/25 Rady Miejskiej w Pasłęku z dnia 27 listopada 2025 roku w sprawie określenia 
stawek podatku od nieruchomości na rok 2026, stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu. 

Ad pkt 13. 

Podjęcie uchwały w sprawie programu współpracy na rok 2026 z organizacjami pozarządowymi oraz 
podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dn. 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku 
publicznego i o wolontariacie, działającymi na terenie Miasta i Gminy Pasłęk. 

Przewodniczący o przedstawienie uchwały poprosił Panią Joannę Łopacką – Kierownika Referatu Oświaty i 
Promocji. 

Radni nie wnieśli uwag do uchwały. 

Głosowano w sprawie: 
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Podjęcie uchwały w sprawie programu współpracy na rok 2026 z organizacjami pozarządowymi oraz 
podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dn. 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku 
publicznego i o wolontariacie, działającymi na terenie Miasta i Gminy Pasłęk. 

Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 
ZA (14) 
Furtak Agnieszka, Gajczewski Aleksander, Hulanicka Elżbieta, Juniewicz Andrzej, Kosowski Krzysztof, Olbryś 
Damian, Oskroba Kamil, Pietrzykowski Jarosław, Pobiarżyn Bogdan, Przybyłowski Wojciech, Szuniewicz 
Urszula, Wojciechowski Grzegorz, Zalewski Bartłomiej, Zawarczyńska Lidia 

NIEOBECNI (1) 
Dragan Dorota 

Uchwała Nr XIV/101/25 Rady Miejskiej w Pasłęku z dnia 27 listopada 2025 roku w sprawie programu 
współpracy na rok 2026 z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 
ustawy z dn. 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, działającymi na 
terenie Miasta i Gminy Pasłęk, stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu. 

Ad pkt 14. 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XIV/102/25 Rady Miejskiej w Pasłęku z dnia 27 maja 
2011 r. w sprawie zasad i trybu przyznawania nagród oraz wyróżnień Burmistrza Pasłęka sportowcom, 
trenerom oraz osobom wyróżniającym się osiągnięciami w działalności sportowej. 

Przewodniczący o przedstawienie uchwały poprosił Panią Joannę Łopacką – Kierownika Referatu Oświaty 
i Promocji. 

Radni nie wnieśli uwag do uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr IV/52/11 Rady Miejskiej w Pasłęku z dnia 27 maja 2011 r. 
w sprawie zasad i trybu przyznawania nagród oraz wyróżnień Burmistrza Pasłęka sportowcom, trenerom 
oraz osobom wyróżniającym się osiągnięciami w działalności sportowej. 

Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 
ZA (14) 
Furtak Agnieszka, Gajczewski Aleksander, Hulanicka Elżbieta, Juniewicz Andrzej, Kosowski Krzysztof, Olbryś 
Damian, Oskroba Kamil, Pietrzykowski Jarosław, Pobiarżyn Bogdan, Przybyłowski Wojciech, Szuniewicz 
Urszula, Wojciechowski Grzegorz, Zalewski Bartłomiej, Zawarczyńska Lidia 

NIEOBECNI (1) 
Dragan Dorota 

Uchwała Nr XIV/102/25 Rady Miejskiej w Pasłęku z dnia 27 listopada 2025 roku w sprawie zmiany uchwały 
Nr IV/52/11 Rady Miejskiej w Pasłęku z dnia 27 maja 2011 r. w sprawie zasad i trybu przyznawania nagród 
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oraz wyróżnień Burmistrza Pasłęka sportowcom, trenerom oraz osobom wyróżniającym się osiągnięciami 
w działalności sportowej, stanowi załącznik nr 12 do niniejszego protokołu. 

Ad pkt 15. 

Podjęcie uchwały w sprawie zniesienia statusu pomnika przyrody z 1 drzewa z gatunku Jesion wyniosły 
(Fraxinus excelsior) wchodzącego w skład pomnika przyrody - Alei drzew przy ul. Dworcowej w Pasłęku 

Punkt został zdjęty z programu obrad sesji. 

 

Ad pkt 16. 

Podjęcie uchwały w sprawie uzgodnienia wykonania prac polegających na redukcji korony 1 drzewa 
z gatunku Dąb szypułkowy (Quercus robur) wchodzącego w skład pomnika przyrody – Alei drzew przy 
ul. Dworcowej w Pasłęku 

Przewodniczący o przedstawienie uchwały poprosił Panią Kamilę Tuniewicz – Kierownika Referatu 
Rolnictwa i Gospodarki Gruntami. 

Radni nie wnieśli uwag do uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie uzgodnienia wykonania prac polegających na redukcji korony 1 drzewa 
z gatunku Dąb szypułkowy (Quercus robur) wchodzącego w skład pomnika przyrody – Alei drzew przy 
ul. Dworcowej w Pasłęku. 

Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 
ZA (14) 
Furtak Agnieszka, Gajczewski Aleksander, Hulanicka Elżbieta, Juniewicz Andrzej, Kosowski Krzysztof, Olbryś 
Damian, Oskroba Kamil, Pietrzykowski Jarosław, Pobiarżyn Bogdan, Przybyłowski Wojciech, Szuniewicz 
Urszula, Wojciechowski Grzegorz, Zalewski Bartłomiej, Zawarczyńska Lidia 

NIEOBECNI (1) 
Dragan Dorota 

Uchwała Nr XIV/103/25 Rady Miejskiej w Pasłęku z dnia 27 listopada 2025 roku w sprawie uzgodnienia 
wykonania prac polegających na redukcji korony 1 drzewa z gatunku Dąb szypułkowy (Quercus robur) 
wchodzącego w skład pomnika przyrody – Alei drzew przy ul. Dworcowej w Pasłęku, stanowi załącznik nr 
13 do niniejszego protokołu. 

Ad pkt 17. 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie bonifikaty od opłaty rocznej z tytułu 
trwałego zarządu nieruchomości oddanej Zakładowi Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Pasłęku 
– gminnej jednostce organizacyjnej. 

Uchwała została przedstawiona przez Sekretarza Gminy Stanisława Miklusza w trakcie posiedzenia komisji. 
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Radni nie wnieśli uwag do uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie bonifikaty od opłaty rocznej z tytułu trwałego 
zarządu nieruchomości oddanej Zakładowi Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Pasłęku – gminnej 
jednostce organizacyjnej. 

Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 
ZA (14) 
Furtak Agnieszka, Gajczewski Aleksander, Hulanicka Elżbieta, Juniewicz Andrzej, Kosowski Krzysztof, Olbryś 
Damian, Oskroba Kamil, Pietrzykowski Jarosław, Pobiarżyn Bogdan, Przybyłowski Wojciech, Szuniewicz 
Urszula, Wojciechowski Grzegorz, Zalewski Bartłomiej, Zawarczyńska Lidia 

NIEOBECNI (1) 
Dragan Dorota 

Uchwała Nr XIV/104/25 Rady Miejskiej w Pasłęku z dnia 27 listopada 2025 roku w sprawie wyrażenia zgody 
na udzielenie bonifikaty od opłaty rocznej z tytułu trwałego zarządu nieruchomości oddanej Zakładowi 
Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Pasłęku – gminnej jednostce organizacyjnej, stanowi załącznik 
nr 14 do niniejszego protokołu. 

Ad pkt 18. 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie nieruchomości gruntowej 
zabudowanej budynkiem handlowo-usługowym na działce nr 92 w miejscowości Nowe Kusy. 

Przewodniczący o przedstawienie uchwały poprosił Pana Stanisława Miklusza – Sekretarza Gminy. 

Głos zabrała Randa Hulanicka, która pogratulowała Sołtysowi Nowych Kus. 

Radni nie wnieśli uwag do uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie nieruchomości gruntowej zabudowanej 
budynkiem handlowo-usługowym na działce nr 92 w miejscowości Nowe Kusy. 

Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 
ZA (14) 
Furtak Agnieszka, Gajczewski Aleksander, Hulanicka Elżbieta, Juniewicz Andrzej, Kosowski Krzysztof, Olbryś 
Damian, Oskroba Kamil, Pietrzykowski Jarosław, Pobiarżyn Bogdan, Przybyłowski Wojciech, Szuniewicz 
Urszula, Wojciechowski Grzegorz, Zalewski Bartłomiej, Zawarczyńska Lidia 

NIEOBECNI (1) 
Dragan Dorota 
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Uchwała Nr XIV/105/25 Rady Miejskiej w Pasłęku z dnia 27 listopada 2025 roku w sprawie wyrażenia zgody 
na odpłatne nabycie nieruchomości gruntowej zabudowanej budynkiem handlowo-usługowym na działce 
nr 92 w miejscowości Nowe Kusy., stanowi załącznik nr 15 do niniejszego protokołu. 

Ad pkt 19. 

Podjęcie uchwały w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami 
komunalnymi oraz ustalenia stawki tej opłaty i stawki opłaty za pojemnik o określonej pojemności. 

Przewodniczący o przedstawienie uchwały poprosił Pana Stanisława Miklusza – Sekretarza Gminy. 

Głos zabrał Przewodniczący który poprosił o uzupełnienie informacji dotyczącej uchwały o wysokość 
kosztów jakie poniesie gmina wskutek dofinansowania przy stawce 40 zł/os i 42 zł/os. Dodatkowo 
Przewodniczący wyraził swoje zaniepokojenie co do bardzo niskiego poziomu selekcji odpadów na terenie 
gminy Pasłęk. 

Odpowiedzi udzielił Sekretarz. 

Głos zabrała Radna Hulanicka, która wyraziła nadzieję, że być może za około pół roku zauważymy pierwsze 
znamiona tego, że system zbiórki odpadów zaczyna się domykać finansowo i dopłatę ze strony gminy 
będzie można przeznaczyć na inne przedsięwzięcia. 

Pozostali Radni nie wnieśli uwag do uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi 
oraz ustalenia stawki tej opłaty i stawki opłaty za pojemnik o określonej pojemności. 

Wyniki głosowania 
ZA: 11, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 
ZA (11) 
Furtak Agnieszka, Hulanicka Elżbieta, Juniewicz Andrzej, Kosowski Krzysztof, Olbryś Damian, Oskroba Kamil, 
Pietrzykowski Jarosław, Pobiarżyn Bogdan, Przybyłowski Wojciech, Zalewski Bartłomiej, Zawarczyńska Lidia 

 
PRZECIW (1) 
Gajczewski Aleksander 
 
WSTRZYMUJE SIĘ (2) 
Wojciechowski Grzegorz, Szuniewicz Urszula 

NIEOBECNI (1) 
Dragan Dorota 

Uchwała Nr XIV/106/25 Rady Miejskiej w Pasłęku z dnia 27 listopada 2025 roku w sprawie wyboru metody 
ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalenia stawki tej opłaty i stawki opłaty 
za pojemnik o określonej pojemności., stanowi załącznik nr 16 do niniejszego protokołu. 

Ad pkt 20. 



Strona 12 z 17 

 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr VI/45/94 Rady Miejskiej w Pasłęku z dnia 29 grudnia 
1994 r. w sprawie likwidacji jednostki budżetowej Gminy - Miasta i Gminy Pasłęk pod nazwą 
Administracja Domów Mieszkalnych i utworzenia zakładu budżetowego pod nazwą Administracja 
Domów Mieszkalnych 

Przewodniczący o przedstawienie uchwały poprosił Pana Stanisława Miklusza – Sekretarza Gminy. 

Radni nie wnieśli uwag do uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr VI/45/94 Rady Miejskiej w Pasłęku z dnia 29 grudnia 
1994 r. w sprawie likwidacji jednostki budżetowej Gminy - Miasta i Gminy Pasłęk pod nazwą Administracja 
Domów Mieszkalnych i utworzenia zakładu budżetowego pod nazwą Administracja Domów Mieszkalnych. 

Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 
ZA (14) 
Furtak Agnieszka, Gajczewski Aleksander, Hulanicka Elżbieta, Juniewicz Andrzej, Kosowski Krzysztof, Olbryś 
Damian, Oskroba Kamil, Pietrzykowski Jarosław, Pobiarżyn Bogdan, Przybyłowski Wojciech, Szuniewicz 
Urszula, Wojciechowski Grzegorz, Zalewski Bartłomiej, Zawarczyńska Lidia 

NIEOBECNI (1) 
Dragan Dorota 

Uchwała Nr XIV/107/25 Rady Miejskiej w Pasłęku z dnia 27 listopada 2025 roku w sprawie zmiany uchwały 
nr VI/45/94 Rady Miejskiej w Pasłęku z dnia 29 grudnia 1994 r. w sprawie likwidacji jednostki budżetowej 
Gminy - Miasta i Gminy Pasłęk pod nazwą Administracja Domów Mieszkalnych i utworzenia zakładu 
budżetowego pod nazwą Administracja Domów Mieszkalnych, stanowi załącznik nr 17 do niniejszego 
protokołu. 

Ad pkt 21. 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr IX/65/24 Rady Miejskiej w Pasłęku z dnia 29 sierpnia 
2024 r. w sprawie Regulaminu Skateparku w Pasłęku będącego obiektem użyteczności publicznej Miasta 
i Gminy Pasłęk 

Przewodniczący o przedstawienie uchwały poprosił Pana Stanisława Miklusza – Sekretarza Gminy. 

Radni nie wnieśli uwag do uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr IX/65/24 Rady Miejskiej w Pasłęku z dnia 29 sierpnia 2024 
r. w sprawie Regulaminu Skateparku w Pasłęku będącego obiektem użyteczności publicznej Miasta i Gminy 
Pasłęk 

Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
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Wyniki imienne: 
ZA (14) 
Furtak Agnieszka, Gajczewski Aleksander, Hulanicka Elżbieta, Juniewicz Andrzej, Kosowski Krzysztof, Olbryś 
Damian, Oskroba Kamil, Pietrzykowski Jarosław, Pobiarżyn Bogdan, Przybyłowski Wojciech, Szuniewicz 
Urszula, Wojciechowski Grzegorz, Zalewski Bartłomiej, Zawarczyńska Lidia 

NIEOBECNI (1) 
Dragan Dorota 

Uchwała Nr Nr XIV/108/25 Rady Miejskiej w Pasłęku z dnia 27 listopada 2025 roku w sprawie zmiany 
uchwały nr IX/65/24 Rady Miejskiej w Pasłęku z dnia 29 sierpnia 2024 r. w sprawie Regulaminu Skateparku 
w Pasłęku będącego obiektem użyteczności publicznej Miasta i Gminy Pasłęk, stanowi załącznik nr 18 
do niniejszego protokołu. 

Ad pkt 22. 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr III/34/14 Rady Miejskiej w Pasłęku z dnia 25 kwietnia 
2014 r.w sprawie zasad i trybu korzystania z obiektu użyteczności publicznej pn. Park Rekreacyjno - 
Edukacyjny w Pasłęku, stanowiącego własność Miasta i Gminy Pasłęk 

Przewodniczący poinformował że jest to kolejna uchwała techniczna wchodząca w skład pakietów uchwał 
których konieczność podjęcia wynika z faktu zmian w aktach prawnych w związku z likwidacją MOSIR 
w Pasłęku. 

Radni nie wnieśli uwag do uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr III/34/14 Rady Miejskiej w Pasłęku z dnia 25 kwietnia 2014 
r.w sprawie zasad i trybu korzystania z obiektu użyteczności publicznej pn. Park Rekreacyjno - Edukacyjny w 
Pasłęku, stanowiącego własność Miasta i Gminy Pasłęk 

Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 
ZA (14) 
Furtak Agnieszka, Gajczewski Aleksander, Hulanicka Elżbieta, Juniewicz Andrzej, Kosowski Krzysztof, Olbryś 
Damian, Oskroba Kamil, Pietrzykowski Jarosław, Pobiarżyn Bogdan, Przybyłowski Wojciech, Szuniewicz 
Urszula, Wojciechowski Grzegorz, Zalewski Bartłomiej, Zawarczyńska Lidia 

NIEOBECNI (1) 
Dragan Dorota 

Uchwała Nr Nr XIV/109/25 Rady Miejskiej w Pasłęku z dnia 27 listopada 2025 roku w sprawie zmiany 
uchwały nr III/34/14 Rady Miejskiej w Pasłęku z dnia 25 kwietnia 2014 r.w sprawie zasad i trybu korzystania 
z obiektu użyteczności publicznej pn. Park Rekreacyjno - Edukacyjny w Pasłęku, stanowiącego własność 
Miasta i Gminy Pasłęk, stanowi załącznik nr 19 do niniejszego protokołu. 

Ad pkt 23. 
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Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr II/20/11 Rady Miejskiej w Pasłęku z dnia 31 marca 2011 
roku w sprawie zasad i trybu korzystania z gminnych obiektów i urządzeń użyteczności publicznej 
stanowiących własność Miasta i Gminy usytuowanych na terenie miasta Pasłęka 

Głos zabrał Sekretarz Gminy Który uzupełnił informację dotyczącą powyższej uchwały wyjaśniając, że 
oprócz zmiany nazwy zarządcy obiektów rozszerzono również zakres wykorzystania Stadionu Miejskiego. 

Radni nie wnieśli uwag do uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr II/20/11 Rady Miejskiej w Pasłęku z dnia 31 marca 2011 
roku w sprawie zasad i trybu korzystania z gminnych obiektów i urządzeń użyteczności publicznej 
stanowiących własność Miasta i Gminy usytuowanych na terenie miasta Pasłęka 

Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 
ZA (14) 
Furtak Agnieszka, Gajczewski Aleksander, Hulanicka Elżbieta, Juniewicz Andrzej, Kosowski Krzysztof, Olbryś 
Damian, Oskroba Kamil, Pietrzykowski Jarosław, Pobiarżyn Bogdan, Przybyłowski Wojciech, Szuniewicz 
Urszula, Wojciechowski Grzegorz, Zalewski Bartłomiej, Zawarczyńska Lidia 

NIEOBECNI (1) 
Dragan Dorota 

Uchwała Nr Nr XIV/110/25 Rady Miejskiej w Pasłęku z dnia 27 listopada 2025 roku w sprawie zmiany 
uchwały nr II/20/11 Rady Miejskiej w Pasłęku z dnia 31 marca 2011 roku w sprawie zasad i trybu 
korzystania z gminnych obiektów i urządzeń użyteczności publicznej stanowiących własność Miasta i Gminy 
usytuowanych na terenie miasta Pasłęka, stanowi załącznik nr 20 do niniejszego protokołu. 

Ad pkt 24. 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr II/21/11 Rady Miejskiej w Pasłęku z dnia 31 marca 2011 
r. w sprawie zasad i trybu korzystania z Parku Ekologicznego w Pasłęku oraz z wchodzących w jego skład 
obiektów rekreacyjnych 

Głos zabrał Sekretarz Gminy Który uzupełnił informację dotyczącą powyższej uchwały wyjaśniając, że 
oprócz zmiany nazwy zarządcy obiektu usunięto zbędne zapisy regulaminów, które obecnie rozstrzygane są 
przez kodeks cywilny. 

Radni nie wnieśli uwag do uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr II/21/11 Rady Miejskiej w Pasłęku z dnia 31 marca 2011 r. 
w sprawie zasad i trybu korzystania z Parku Ekologicznego w Pasłęku oraz z wchodzących w jego skład 
obiektów rekreacyjnych. 

Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
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Wyniki imienne: 
ZA (14) 
Furtak Agnieszka, Gajczewski Aleksander, Hulanicka Elżbieta, Juniewicz Andrzej, Kosowski Krzysztof, Olbryś 
Damian, Oskroba Kamil, Pietrzykowski Jarosław, Pobiarżyn Bogdan, Przybyłowski Wojciech, Szuniewicz 
Urszula, Wojciechowski Grzegorz, Zalewski Bartłomiej, Zawarczyńska Lidia 

NIEOBECNI (1) 
Dragan Dorota 

Uchwała Nr Nr XIV/111/25 Rady Miejskiej w Pasłęku z dnia 27 listopada 2025 roku w sprawie zmiany 
uchwały nr II/21/11 Rady Miejskiej w Pasłęku z dnia 31 marca 2011 r. w sprawie zasad i trybu korzystania z 
Parku Ekologicznego w Pasłęku oraz z wchodzących w jego skład obiektów rekreacyjnych, stanowi załącznik 
nr 21 do niniejszego protokołu. 

Ad pkt 25. 

Odpowiedzi na zapytania Radnych dotyczące sprawozdania z prac Burmistrza Pasłęka 

W powyższym punkcie udzielone zostały odpowiedzi na zapytania Radnych Rady Miejskiej skierowane do 
Pani Burmistrz w temacie Sprawozdania Międzysesyjnego Burmistrza Pasłęka za okres od 30 października 
do 27 listopada 2025 r. 

W temacie drogi wojewódzkiej cały czas prowadzone są rozmowy z ZDW w temacie wskazanego przez 
Radnego odcinka drogi. 

W temacie Klubu Malucha i oświetlenia przy dworcu Pani Burmistrz poprosiła o udzielenie odpowiedzi 
Panią Marzenę Sidor – Inspektora ds. budownictwa w Ref. BGK, która poinformowała, że oświetlenie przy 
dworcu zostanie uruchomione ok. 2 grudnia 2025 r. Co tyczy się Klubu Maluchu zapytanie jest 
opublikowane w trybie zapytania ofertowego, co oznacza, że jest ono widoczne tylko dla podmiotów do 
których zapytanie zostało skierowane. W ramach postępowania wpłynęła 1 oferta, która znacząco 
przewyższała zaplanowane na ten cel środki, wskutek czego postępowanie zostało unieważnione. 

Radny Olbryś zapytał dlaczego zapytanie zostało ograniczone do wybranych firm. 

W odpowiedzi Zastępca Burmistrza wyjaśnił aspekt prawny takiego postępowania informując również, 
że jest to normalna praktyka stosowana również przez inne urzędy. 

W temacie Lodówki Społecznej Pani Burmistrz poinformowała, że na spotkaniach które do tej pory odbyły 
się z przedstawicielami banku żywności nie przedstawiono jeszcze szczegółów ani regulaminów działania 
lodówki. Gdy takowe zostaną opracowane będą niezwłocznie podane do publicznej wiadomości. 

W temacie zwiększenia kosztu dokumentacji dotyczącej Klubu Malucha odbędzie się spotkanie dotyczące 
tylko tej kwestii, gdzie zostaną przedstawione szczegółowe informacje w tej sprawie. 

W temacie środków skradzionych z MGOPS Pani Burmistrz poprosiła o wypowiedź Zastępcę Komendanta 
Komisariatu Policji w Pasłęku Pana Jarosława Pietrzykowskiego, który poinformował, że dochodzenie wciąż 
trwa i nie może ujawnić jego szczegółów, ale istnieje szansa szansa, że uda się odzyskać większość 
skradzionych pieniędzy. 

W temacie lokalizacji wybiegu dla psów odpowiedzi udzielił Zastępca Burmistrza, który poinformował, że 
temat ten został bardzo szczegółowo opisany w sprawozdaniu Burmistrza i nic tu już dodać nie da, 
a konkluzja jest taka, że konserwator zabytków nie wyda zgody na realizację takiej inwestycji 
na zaproponowanym przez Radnego obszarze. 
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W temacie dodatkowych 4 lamp ulicznych na ul. Dworcowej Pani Burmistrz poinformowała, że poleciła 
pracownikowi odpowiedzialnemu za realizację spraw związanych z oświetleniem ulicznym dopilnowanie 
realizacji ustawienia lamp. 

W temacie poprawy bezpieczeństwa poinformowała, że gmina po otrzymaniu oferty wykonawcy 
postanowiła zrezygnować w tym roku z wykonania inwestycji i aplikować o środki w roku następnym. 

Na tym zakończono odpowiedzi na pytania radnych. 

Ad pkt 26. 

Odpowiedzi na zapytania i wnioski sołtysów. 

W związku z nieobecnością Sołtysa z Zielonki Pasłęckiej Pani Burmistrz postanowiła, że zadzwoni do sołtysa 
i udzieli mu odpowiedzi telefonicznie. 

Udzielając odpowiedzi dla Pani Sołtys z Brzezin, Pani Burmistrz poprosiła o zabranie głosu Panią Marzenę 
Sidor, która poinformowała że w temacie przepustu wykonawca uda się na wskazane przez Panią sołtys 
miejsce w celu dokonania weryfikacji, co tyczy się ubytków w nawierzchni niezbędne prace zostały zlecone 
z terminem wykonania do 5 grudnia, natomiast w trakcie wycinki wzdłuż grogi usunięto 4 drzewa 
i usunięto zakrzaczenia w takim stopniu na jaki zezwalają przepisy prawa. 

Na tym zakończono ten punkt. 

Ad pkt 27. 
Sprawy różne. 

W tym punkcie głos zabrał Radny Aleksander Gajczewski, który zapytał czy na placu przed dworcem PKP 
planuje się montaż wiat dla podróżnych i monitoringu miejskiego. Pani Burmistrz potwierdziła, że powyższe 
elementy zostaną zamontowane. 

Jako następny głos zabrał Radny Grzegorz Wojciechowski, który złożył podziękowania dla Pana Jarosława 
Semkiwa za szybką i skuteczną interwencję dotyczącą odśnieżania w rejonie miejscowości Drulity. 

Jako kolejna głos zabrała Radna Urszula Szuniewicz, która zapytała czy w budżecie gminy Pasłęk są 
zabezpieczone środki na szkolenia BHP strażaków OHP. Pani Burmistrz potwierdziła, że takie środki są 
i zaprosiła Panią Radną do kontaktu z kierownikiem referatu spraw obywatelskich Panem Kwiecińskim. 

Jako następny głos zabrał Radny Wojciech Przybyłowski, który złożył podziękowania dla Strażnika 
Miejskiego Sławomira Stando w związku z uporządkowaniem ulic Dąbrowskiego i chrobrego w dniu 10 
listopada. Pani Burmistrz również podziękowała Panu Stando oraz Panu Kwiecińskiemu za działania przed 
świętami 1 i 11 listopada. 

Jako kolejny głos zabrał Przewodniczący, który podziękował Panu Kwiecińskiemu za dopilnowanie prac 
porządkowych na terenie Pasłęka. 

 Na tym zakończono ten punkt. 

Ad pkt 28. 
Zamknięcie obrad sesji. 

W związku z brakiem innych spraw do omówienia Przewodniczący zamknął obrady XXIV sesji Rady 
Miejskiej w Pasłęku kadencji 2024-2029. 
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Na tym protokół zakończono. 

Przewodniczący 
Rady Miejskiej w Pasłęku 

mgr Bogdan Pobiarżyn 

 

Sekretarz obrad: 
Wojciech Przybyłowski 

Protokołował: 
Grzegorz Mirys 


